mobkodor MHCprKLI,VIﬂ Nno yCTaHOBKe

Invincible Protection

ApTurkyn 13011

3awuwaembie arperatbl: PazgaToyHasa Kopo6Gka

Martepuan 3awmTtbl: 3 mm, Ctanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Chevrolet TrailBlazer 2.8 2012-2015

(O]
-
& & @ " 9 a -
L & 17
s 4 %
7 Y
KomnnekT kpenexa
02 Banka 7 I*.IJam*ﬁa ky3os. DIN 9021 M 08 2wt
200
1 ‘/’/ M3 79x20x6 A60 M10 Twr |8 e BonT DIN 933 — 8.8 10x020 3wt
2 / MNP 70x20x6 A15 M10 Twr (9 > Bont DIN 933 — 8.8 10x030
3 // MP 80x20x6 M10 10 " |BonT DIN 933 - 8.8 10x070
- T Lai6a Npoeepa DIN 127 B
4 > Bont DIN 933 - 8.8 08x030 [2wt |11 © /|10, cpenrsa cepus 6 W
5 = |raiaDIN 934 M 08 Twr |12 =) ,”;‘Sg?a kysos. DIN 9021 M 10 |g, -
o Lan6a Nposepa DIN B 127
6 £ |MO08, cpeansas cepus 2wr




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

Mopsaok yCTaHOBKK

1. YcTaHoBUTL AnaroHarnbHyto 6anky cnepeam yCTaHOBUTL Ha nonepeyHyto 6anky pambi npu nomowum M3 79x20x6 M10, bontos M10x70, 'p10 u
LLI10, c3aam Ha npogonbHoe pebpo, 3anoxus B oteepcTue MNP 80x20x6, n 3akpenus bontom M10x30, Mp10 n LW10.
2. YcTaHOBUTb NepeHve TOYKM LMTa: MEPEAHIOI0 NEBYIO Ha nonepeyHyto 6anky pambl npu nomoluu, NMP70x20x6, Mp10 1 LL10; nepeaHtoto npasyto

COBMECTHO C NepeaHei TOYKON KpenneHns 6anku.
3. YCTaHOBUTb NMEBbIe TOYKM KPEMMeHUs wmTa: OAHY Ha LTaTHyo pe3bby M8 nogpamHika, BTOpPYO 3anpeccoBas BTynKy pesbbosyto M8, npu

nomowm BontoB M8x30, p8 1 LLU8.
4. YcTaHOBUTL TOYKM KpenneHus wuTa k banke npy nomowwm bontos M10x20, Mp10 u LWL10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii paBo BHOCUTb U3MEHEHMWsSI B KOHCTPYKLMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLMHN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHctpykumm ot 07.02.2020 13:06:41




